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3.	 TRAMITACIONS EN CURS

3.25.	 PREGUNTES AL GOVERN

3.25.15.	 PREGUNTES PER ESCRIT

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’actuació de l’Agència Tributària de 
Catalunya amb relació als ingressos que cor­
respon de recaptar a una altra administració
Tram. 314-00709/10

Formulació
Alícia Romero Llano, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 973 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, diputada del Grup Parlamenta-
ri Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

L’ajuntament d’Alella ha donat a conèixer la seva de-
cisió de no fer cap més ingrés de recursos a l’Agència 
Espanyola d’Administració Tributària (AEAT), proce-
dint en canvi a fer aquests ingressos a l’Agència Tribu-
tària de Catalunya (ATC). D’aquesta manera l’alcalde 
d’Alella va fer el passat 17 de gener el gest simbòlic 
d’ingressar personalment uns recursos a l’ATC que ha-
guessin hagut de ser ingressats a l’AEAT.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és l’actuació de l’ATC quan una institució o 
particular li fa un ingrés indegut, d’acord amb la legis-
lació vigent, perquè correspon recaptar-lo a una altra 
administració pública?

– Si fa la transferència a l’administració competent, en 
quins terminis el materialitza, des del moment de l’in-
grés?

– En cas de meritar-se interessos de demora perquè 
l’ingrés es produís fora de termini, qui se’n faria càr-
rec d’aquests interessos i dels possibles recàrrecs?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Alícia Romero Llano
Diputada del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la campanya publicitària impulsada 
per la comissió de seguiment del conveni de 
col·laboració signat entre l’Agència de Resi­
dus de Catalunya i Ecoembalajes España, SA
Tram. 314-00710/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 977 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

Amb data 12 de maig de 2009 es va signar el conveni 
de col·laboració entre l’Agència de Residus de Catalu-
nya i Ecoembalajes España, S.A.

En l’article 20 del conveni es disposa la constitució 
d’una Comissió de seguiment, composada per 10 mem
bres: 2 de l’ARC, 5 d’Ecoembes, 3 de les entitats locals 
(ACM, FMC, EMSHTR). Aquesta Comissió ha d’estar 
presidida per l’ARC.

La finalitat de la comissió és: 

El seguiment de les actuacions que es derivin de l’apli-
cació d’aquest conveni i la modificació i interpretació, 
quan escaigui, del mateix. En aquest sentit, les modi-
ficacions del conveni s’afegiran com adenda al mateix.

La intervenció en el cas de discrepàncies en l’aplicació 
del Conveni entre Ecoembes i algun dels ens locals 
adherits. En aquest cas, la Comissió de Seguiment dis-
cutirà el problema i acordarà la forma de procedir per 
a la seva resolució.

La definició i aprovació dels criteris i de les campa-
nyes de comunicació que s’hagin d’executar en l’àm-
bit d’aquest conveni. Per al desenvolupament d’aquests 
criteris i actuacions la Comissió podrà crear un grup 
de treball específic.

Les decisions i acords als que arribi la Comissió hau-
ran de comptar amb la conformitat de totes les parts.

a. Ens pot informar de quantes sessions d’aquesta Co-
missió s’han celebrat?

b. Ens pot informar quins han estat els temes tractats 
i la seva resolució?



5 de febrer de 2013	 BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA	 Núm. 21

3.25.15.	 Tramitacions en curs	 4

c. Ens pot lliurar còpia de les actes de les sessions?

d. Ens pot explicar quins han estat els raonaments que 
han considerat adequat impulsar una campanya per 
assenyalar que en el contenidor groc (principalment) 
no s’hi dipositin materials «no sol·licitats»?

e. Quin ha estat el briefing per a la preparació i la lici-
tació de la campanya?

f. Han convocat concurs?

g. Quines han estat les propostes presentades al con-
curs?

h. Si hi ha hagut propostes diverses, per què s’ha optat 
per aquesta proposta?

i. Quin ha estat l’import de la creativitat i la produc-
ció i quines les despeses del pla de mitjans?

j. Quin ha estat per tant l’import de la campanya?

k. Ha pogut cobrir el cost de la campanya el que s’esti-
pulava en el conveni?

l. Hi haurà estudi de resultats de la campanya?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el finiment del conveni de col·laboració 
signat entre l’Agència de Residus de Catalu­
nya i Ecoembalajes España, SA
Tram. 314-00711/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 978 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

Amb data 12 de maig de 2009 es va signar el conveni 
de col·laboració entre l’Agència de Residus de Catalu-
nya i Ecoembalajes España, S.A., amb una durada de 
4 anys.

a. Atès a que ja som a primers d’any i el conveni fineix 
el dia 13 de maig de 2013, quin és el plantejament que 
té l’ARC respecte al futur de la recollida d’envasos i la 
relació amb Ecoembes a Catalunya?

b. Hi ha hagut trobades amb els representants de les 
entitats locals, per començar a avaluar el futur de la 
relació amb Ecoembes?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les actuacions del Grup de Treball Tèc­
nic d’Envasos per a reduir els residus d’en­
vasos
Tram. 314-00712/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 979 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

L’apartat 7 m) de la Resolució 520/VIII del Parlament 
de Catalunya sobre l’orientació política general del 
Govern publicada al Butlletí del Parlament en data 
5 d’octubre de 2009, diu que el Parlament de Catalunya 
insta al Govern a garantir el desplegament del Progra-
ma de Gestió de Residus Municipals (Progremic) pel 
que fa a la prevenció de residus, i iniciar els treballs de 
base sobre la prevenció en la generació d’envasos i fo-
ment de la reutilització d’envasos a Catalunya.

En virtut d’aquesta Resolució i atesa la normativa 
europea, estatal i autonòmica i el propi Progremic, 
l’Agència de Residus impulsa un Grup de Treball Tèc-
nic d’Envasos (GTTE). Aquest Grup va debatre entorn 
al disseny dels envasos per reduir al mínim el seu im-
pacte, el sobreenvasat i la viabilitat de l’alternativa del 
SDDR. El conjunt de dictàments elaborats varen per-
metre establir un full de ruta consistent en: 

1. Creació d’un Observatori dels Envasos i els residus 
d’envasos
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2. Establiment d’acords voluntaris

3. Realització d’estudis R+D+I

4. Campanyes de comunicació 

La implementació del treball d’aquests 4 eixos havia 
de permetre acumular la informació i per ajustar les 
propostes encaminades a: 

Participar activament en el procés de revisió de la 
LERE i avançar en la definició d’una normativa cata-
lana específica.

El document corresponent a aquests treballs del GTTE 
va ser presentat al Consell de Direcció de l’ARC a l’oc-
tubre del 2010.

a. Ens podria dir si s’ha avançat en algunes de les lí-
nies de treball que apuntava aquest document?

b. Si no ha estat així, perquè, quines altres decisions 
s’han pres?

c. S’ha establert un nou full de ruta respecte a la pre-
venció en la generació d’envasos i foment de la reuti-
lització?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la construcció de l’escola de Polinyà 
(Vallès Occidental)
Tram. 314-00713/10

Formulació
Joan Mena Arca, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 981 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Joan Mena Arca, portaveu adjunt del Grup Parlamen-
tari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

El Ple de 28 de gener del 2009 de l’Ajuntament de 
Polinyà va cedir gratuïtament a favor de la Genera-
litat de Catalunya el domini de la finca patrimonial 
emplaçada al c. Major, 77 d’aquesta localitat, per 
destinar-la a la construcció i posada en funciona-
ment d’una escola d’educació infantil i primària. 
A l’espera de la construcció de l’edifici, el Ple del 
26 de gener del 2011 de l’Ajuntament autoritzà al 
Departament d’Educació de la Generalitat de Ca-

talunya l’ús temporal d’un terreny de forma irregu-
lar de 2.830 m2 de superfície de la seva propietat per 
procedir a la instal·lació provisional d’aularis com a 
equipament escolar.

El mes de setembre del 2011 inicià el curs l’Escola 
Polinyà en aquesta ubicació provisional. Des d’ales-
hores, s’han mantingut diferents trobades amb els 
SSTT d’Educació a Sabadell i l’Ajuntament de Poli-
nyà ha posat de manifest que la ubicació provisional 
dels mòduls d’aquest centre presenta importants di-
ficultats: perillositat de la carretera C 155, que pas-
sa molt a prop amb revolt perillós proper al pati del 
centre (que aquest mes de setembre va veure com un 
accident amb càrrega tòxica confinava a alumnes 
i professors a tancar-se dins l’escola), terreny humit i 
limítrof amb rierols que genera humitats al centre, 
moviments de terres i proliferació de fauna diver-
sa, i limitada capacitat d’espai que a curt termini 
planteja problemes de saturació al pati i d’ubicació 
de nous aularis.)

A les diferents reunions, s’ha respost a l’Ajuntament 
de Polinyà amb què la construcció de l’edifici es tro-
ba previst dins del Pla Quinquennal del Govern, però 
acabem d’entrar al tercer any i no obtenim cap respos-
ta sobre la seva previsió futura.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

1) Quan pensa el Govern construir aquesta nova escola 
a Polinyà?

2) Té previst el Govern un calendari concret sobre la 
construcció d’aquesta escola pública?

3) És conscient el Govern de la perillositat que aquests 
barracons suposen per a la seguretat del conjunt de 
la comunitat educativa d’aquest centre tal i com així 
es va evidenciar en l’accident ocorregut el passat mes 
de setembre?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Joan Mena Arca
Portaveu adjunt del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la construcció de l’institut de Vilade­
cans (Baix Llobregat)
Tram. 314-00714/10

Formulació
Joan Mena Arca, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 982 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Joan Mena Arca, portaveu adjunt del Grup Parlamen-
tari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Els i les alumnes de secundària del nou IES Vila
decans han començat aquest curs en barracons a 
l’espera de la nova construcció de l’institut de Vilade
cans.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Té coneixement el Govern de fins quan durarà 
aquesta situació?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Joan Mena Arca
Portaveu adjunt del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la seva intenció amb relació a la cons­
trucció de l’institut de Viladecans (Baix Llo­
bregat)
Tram. 314-00715/10

Formulació
Joan Mena Arca, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 983 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Joan Mena Arca, portaveu adjunt del Grup Parlamen-
tari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Les famílies del nou IES de Viladecans han conegut 
a través de l’ajuntament de la localitat que el Departa-

ment d’Ensenyament no té intenció de construir el nou 
institut que necessita la localitat.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

1) És aquesta informació certa?

2) Estava compromesa la construcció d’aquest equipa-
ment educatiu a la localitat?

3) Quina era la fórmula prevista de construcció?

4) En cas que s’hagi aturat la previsió de construcció 
d’aquest nou equipament educatiu, per quins motius 
no es du a terme el projecte de construcció del nou ins-
titut a Viladecans?

5) Quina solució es dóna als i les alumnes de secundà-
ria que pel proper curs no tenen plaça a la ciutat?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Joan Mena Arca
Portaveu adjunt del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les actuacions fetes a les instal·lacions 
de Repsol a la costa de Tarragona amb rela­
ció al Pla de protecció integral del litoral a 
Tarragona
Tram. 314-00716/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 991 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

El 17 de gener de 2011 es van constituir les Comissi-
ons de Seguiment i Tècnica del Pla de Protecció Inte-
gral del litoral a Tarragona per fer el seguiment i vet-
llar pel compliment dels compromisos de l’empresa 
REPSOL en les seves instal·lacions tant al mar com al 
litoral, sobretot pel que fa a la prevenció, inspecció i 
renovació de les instal·lacions 

a. Quin és el nivell d’acompliment dels acords previstos?
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b. Dels 130 milions d’euros pressupostats pel període 
2011-2014, quines inversions s’han executat durant el 2011 
i 2012?

c. Quines inversions hi ha previst d’executar durant el 
2013?

d. Quines millores s’han realitzat al Complex de la 
Plataforma Casablanca?

e. Quines millores s’han realitzat a les instal·lacions 
del litoral, pantalans, tubs de transport etc?

f. Quins sistemes de prevenció i detecció immedia-
ta d’abocaments i vessaments d’hidrocarburs al medi 
marí s’han implantat i on?

g. Quines millores i amb quina dotació de recursos 
s’han implantat per als plans d’intervenció immediata 
en cas de contingències?

h. Quines actuacions s’han realitzat per millorar la 
coordinació de les diferents Administracions, bàsica-
ment de l’estat i de la CCAA del País Valencià davant 
de possibles episodis de contaminació marina acci-
dental per vessaments d’hidrocarburs?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el projecte «Trabajos de sísmica 3D en 
Casablanca» i l’impacte ambiental que pot 
produir al litoral de Tarragona
Tram. 314-00717/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 992 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

a. Quin és el capteniment del govern sobre l’estudi 
d’impacte ambiental del projecte anomenat «Traba-
jos de sísmica 3D en Casablanca», que té per objec-
tiu analitzar les possibilitats de noves prospeccions i 
l’apertura de nous pous aproximadament a 27 km al 

sud sud-est del port de Tarragona i a uns 17 km a l’est 
del Delta de l’Ebre (província de Tarragona).

b. Com valora el Govern que en la justificació legal de 
l’Estudi d’Impacte Ambiental presentat es mencioni 
l’aplicació de Directives com la 98/93/CE del Parlament 
Europeu i del Consell de 14 de desembre de 1998, sobre 
la necessitat de mantenir reserves nacionals de petroli 
que han estat derogades per la Directiva 2006/67/CE?

c. Ha valorat el Govern la pressió ambiental produï-
da pels camps d’hidrocarburs de Casablanca, Lubina 
i Montanazo, ja en funcionament així com las instal·
lacions properes del projecte Castor, i la necessitat 
d’elaborar un Pla Estratègic que valori els impactes si-
nèrgics globals?

d. Atesa la duresa de la tècnica emprada en els estudis 
sísmics energia de canons d’aire que produeixen con-
taminació acústica d’alta intensitat i que es realitzen 
dins del corredor de migració dels cetacis i molt prò-
xim als espais protegits la qual cosa pot posar en perill 
les espècies protegides als espais Natura 2000 i ZEP, 
quines accions ha pres el Govern?

e. Tindrà en compte el Govern l’opinió dels agents so-
cials i econòmics del territori i dels ajuntaments de la 
zona sobre aquesta possible nova ampliació de nous 
jaciments que augmenta el risc de degradació ambien-
tal i del manteniment de l’activitat pesquera, aqüícola i 
arrossera de la zona?

Palau del Parlament, 21 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el possible incompliment de les me­
sures de seguretat als túnels del tren d’alta 
velocitat entre Girona i Figueres i sobre les 
mesures per a garantir la seguretat a les in­
fraestructures ferroviàries
Tram. 314-00718/10

Formulació
Marc Vidal i Pou, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1069 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Marc Vidal Pou, diputat del Grup Parlamentari d’Ini-
ciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alter-
nativa, d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 
144 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta 
següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

Segon notícies aparegudes en diversos mitjans de co-
municació, la seguretat en els túnels del TGV entre 
Girona i Figueres està obsoleta, concretament es tracte 
dels túnels de Llogaia, Freixes i d’en Vidal i Cavor-
ques que no compleixen la Especificació d’Interope-
rabilitat sobre seguretat en els túnels en els sistemes 
ferroviaris transeuropeus convencionals i de gran ve-
locitat, aprovada per la UE al desembre de 2007, que 
estableix que ha d’haver una sortida d’emergència ca-
da 1000 metres com a mínim.

– Té coneixement el Govern d’aquestes circumstàn-
cies?

– I si és així, quines accions pensa dur a terme per ga-
rantir la seguretat de les infraestructures ferroviàries 
situades a Catalunya?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2013 

Marc Vidal Pou
Diputat del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’ampliació de l’abocador d’Hostalets 
de Pierola (Anoia)
Tram. 314-00719/10

Formulació
Jordi Terrades i Santacreu, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 1231 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Terrades i Santacreu, diputat del Grup Parlamen-
tari Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Té previst el Govern de la Generalitat ampliar l’abo-
cador d’Hostalets de Pierola? En cas afirmatiu, té pre-
vist que aquestes ampliacions es puguin dur a terme 
en terrenys del municipi de Masquefa?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les mesures per a acomplir la directiva 
europea de valorització material i energètica 
de residus per a abocadors
Tram. 314-00720/10

Formulació
Jordi Terrades i Santacreu, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 1232 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Terrades i Santacreu, diputat del Grup Parlamen-
tari Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quines mesures impulsarà el Govern per desenvolu-
par la valorització material i l’energètica en línia a la vi-
gent directiva europea que fa prevaldre jeràrquicament 
les mateixes sobre la deposició de residus en abocadors?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la preparació d’un pla d’emplaçament 
de dipòsits controlats de residus de classe II
Tram. 314-00721/10

Formulació
Jordi Terrades i Santacreu, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 1233 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Terrades i Santacreu, diputat del Grup Parlamen-
tari Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Està preparant el Govern un nou pla d’ubicació de 
dipòsits controlats de residus de classe II a Catalunya?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la modificació del Pla territorial secto­
rial d’infraestructures de residus municipals 
de Catalunya
Tram. 314-00722/10

Formulació
Jordi Terrades i Santacreu, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 1234 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Terrades i Santacreu, diputat del Grup Parlamen-
tari Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Preveu el Govern fer alguna modificació del pla ter-
ritorial sectorial d’infraestructures de residus munici-
pals de Catalunya?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la previsió de vida útil dels dipòsits 
controlats de residus de classe II
Tram. 314-00723/10

Formulació
Jordi Terrades i Santacreu, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 1235 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Terrades i Santacreu, diputat del Grup Parlamen-
tari Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quines perspectives de vida útil preveu el Govern de 
cadascun dels dipòsits controlats de residus de classe 
II existents a Catalunya?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les accions davant el Govern de l’Es­
tat perquè pagui als afectats per les expro­
piacions de la línia del tren d’alta velocitat a 
Girona
Tram. 314-00724/10

Formulació
Marina Geli i Fàbrega, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 1236 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Marina Geli i Fàbrega, diputada, Jordi Terrades i 
Santacreu, diputat del Grup Parlamentari Socialista, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

Els diferents trams d’AVE de la Frontera-Figueres-Vi-
lafant-Girona a la demarcació de Girona han fet que 
diferents finques, la majoria agrícoles, fossin expropi-
ades en etapes temporals diverses des del 2007, bàsi-
cament de l’Alt Empordà, Pla de l’Estany i Gironès.

Els diversos propietaris, la majoria representats per 
Unió de Pagesos des de la xarxa AGROXARXA, te-
nen pendent de cobrar i/o negociar el preu de 129 fin-
ques per un import, fins el moment, de 2.731.818 mi-
lions d’euros.

– Quines són les accions de mediació fetes i previstes 
pel Govern de la Generalitat, i concretament pel De-
partament de Política Territorial i Sostenibilitat davant 
del Govern de l’Estat espanyol per pressionar perquè 
es faci efectiu el cobrament de les expropiacions del 
TAV a la demarcació de Girona?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Marina Geli i Fàbrega	 Jordi Terrades i Santacreu
Diputada del GP SOC	 Diputat del GP SOC 
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’import recaptat per les bonificacions 
de l’impost sobre el patrimoni el 2011 i el 2012
Tram. 314-00725/10

Formulació
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 1241 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlamento

Jordi Cañas Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario 
de Ciudadanos, conforme a lo establecido en los artí-
culos 141 y 144 del Reglamento del Parlamento, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
con respuesta escrita.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Cuál ha sido la recaudación obtenida por el Govern 
de la Generalitat por las bonificaciones del impuesto 
sobre el patrimonio concedidas por el Gobierno de Es-
paña en los años 2011 y 2012?

Palau del Parlament, 22 de enero de 2013 

Jordi Cañas Pérez
Portavoz del GP de C’s

Pregunta al Govern a respondre per escrit so­
bre el compliment del Pla econòmic i finan­
cer de reequilibri de la Generalitat 2012-2014 
i sobre la correcció del dèficit del 2012
Tram. 314-00726/10

Formulació
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 1242 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlamento

Jordi Cañas Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario 
de Ciudadanos, conforme a lo establecido en los artí-
culos 141 y 144 del Reglamento del Parlamento, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
con respuesta escrita.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Cuál es el nivel de cumplimiento de ejecución de 
las medidas de ingresos y de gastos previstas en el 
Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la Ge-
neralitat de Cataluña 2012-2014 a fecha de 31 de dici-
embre de 2012?

– ¿Qué medidas piensa adoptar el Govern de la Gene-
ralitat para corregir el déficit de la Generalitat corres-
pondiente a 2012, cifrado en un 2’3% del PIB catalán 
y que se sitúa ocho décimas por encima del objetivo 
acordado para todas las Comunidades Autónomas?

Palau del Parlament, 23 de enero de 2013 

Jordi Cañas Pérez
Portavoz del GP de C’s

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el dispositiu dels Mossos d’Esquadra 
desplegat en la manifestació del 24 de gener 
de 2013 a Sabadell
Tram. 314-00727/10

Formulació
Joan Mena Arca, juntament amb dos altres 

diputats del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1246 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat, Joan Mena Arca, portaveu adjunt del 
Grup Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - 
Esquerra Unida i Alternativa, d’acord amb el que es-
tableixen els articles 141 i 144 del Reglament del Par-
lament, presenten la pregunta següent, per tal que els 
sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

El passat dijous 24 de gener va tenir lloc una manifes-
tació, organitzada per la Federació d’Associacions de 
Veïns de Sabadell i altres entitats socials de la locali-
tat, en defensa de la sanitat pública i contra les retalla-
des sanitàries que es va iniciar a les 18h a la porta de 
l’Hospital Taulí de Sabadell i va finalitzar a les 20h da-
vant l’Ajuntament de Sabadell a la plaça Sant Roc. La 
manifestació es va desenvolupar pacíficament i sense 
cap incident, però al final de la mateixa, quan aquesta 
ja havia acabat, efectius dels Mossos d’Esquadra van 
demanar la identificació a sis persones.

a. Quin era el dispositiu del cos de Mossos en aquesta 
manifestació?

b. Per quins motius els Mossos d’Esquadra van dema-
nar la identificació a sis persones que no havien fet 
cap altra actuació que participar d’una manifestació 
pacífica?

c. Si la petició d’identificació va ser aleatòria, tal i com 
afirmen alguns participants de la manifestació, per 
quin motiu es van triar aquestes sis persones?
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d. Estaven els Mossos d’Esquadra acreditats amb la 
placa identificativa en lloc visible tal i com marca la nor
mativa vigent?

e. Si els Mossos d’Esquadra no estaven acreditats amb 
la placa identificativa en lloc visible tal i com marca la 
normativa vigent, quins són els motius?

f. En el cas que els efectius del Mossos no estigues-
sin identificats, quina serà l’actuació del Departament 
d’Interior? i quins sancions estan previstes en cas de 
complir la normativa vigent?

g. Té previst el Departament d’Interior obrir una in-
vestigació per a determinar si la petició d’identificació 
es va fer adequadament al protocol dels Mossos d’Es-
quadra i acomplint tots els requisits legals?

h. Creu el Departament d’Interior que la identificació 
immotivada i aleatòria de ciutadans en una manifesta-
ció pot crear la sensació entre la ciutadania de que es 
vol atemorir a les persones que lliurement hi partici-
pen fent ús dels seus drets cívics?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres, David Companyon Costa, dipu
tats GP ICV-EUiA; Joan Mena Arca, portaveu adjunt 
del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el projecte del tram ferroviari d’ample 
internacional de Castellbisbal a Tarragona
Tram. 314-00728/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1247 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

En relació a l’anunci de licitació pel primer trimestre 
de 2013 dels trams ferroviaris del corredor mediterra-
ni, en ample UIC, concretament el que fa referència 
a Castellbisbal-Tarragona (Vilaseca) de 97 km i una 
inversió estimada de 416 Milions d’euros.

a. Té coneixement el govern si s’ha facilitat als ajunta-
ments afectats còpia del projecte del tram Castellbis-
bal-Tarragona?

b. Quin coneixement té el Govern sobre la participació 
dels ajuntaments afectats en la redacció del projecte 
del tram Castellbisbal-Tarragona?

c. Quina és la situació sobre planell dels 5 baixadors 
que es preveuen construir en el projecte d’implantació 
Tarragona (mixt), Sant Vicenç (ibèric), L’Arboç (estàn-
dard), La Granada (estàndard) y Sant Sadurní (Ibèric)?

d. Quina és la distància existent entre els baixadors y 
els nuclis urbans més propers?

e. Quina previsió existeix de temps d’aturada màxima 
dels combois en els baixadors?

f. S’ha facilitat als ajuntaments afectats pels futurs 
baixadors un pla de riscos?

g. S’ha facilitat als ajuntaments implicats en la cons-
trucció del tram Castellbisbal-Tarragona un estudi de 
la possible afectació en la seguretat, soroll i vibracions?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit so­
bre l’afectació en els trens convencionals de 
les obres del projecte del tram ferroviari d’am­
ple internacional de Castellbisbal a Tarragona
Tram. 314-00729/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1248 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

En relació a l’anunci de licitació pel primer trimestre 
de 2013 dels trams ferroviaris del corredor mediterra-
ni, en ample UIC, concretament el que fa referència a 
Castellbisbal-Tarragona (Vilaseca) de 97 km i una in-
versió estimada de 416 Milions d’euros.
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a. Existeix un estudi d’afectació dels horaris i freqüèn-
cies durant el període d’obres del ample UIC dels trens 
convencionals de les línies R-13 Barcelona-Lleida (per 
Valls), R-14 Barcelona-Lleida (per Tarragona i Reus), 
R-15 Barcelona-Riba-roja d’Ebre (per Tarragona i 
Reus) i R-16 Barcelona-Tortosa/Ulldecona (per Tarra-
gona)?

b. Existeix un estudi d’afectació dels horaris i freqüèn-
cies una vegada implantat l’ample UIC sobre els trens 
convencionals de les línies R-13 Barcelona-Lleida (per 
Valls), R-14 Barcelona-Lleida (per Tarragona i Reus), 
R-15 Barcelona-Riba-roja d’Ebre (per Tarragona i 
Reus) i R-16 Barcelona-Tortosa/Ulldecona (per Tarra-
gona)?

c. Existeix un estudi de possibles millores en temps de 
viatge i freqüència de la implantació del ample UIC 
en el transport convencional de passatgers en les R-13 
Barcelona-Lleida (per Valls), R-14 Barcelona-Llei-
da (per Tarragona i Reus), R-15 Barcelona-Riba-roja 
d’Ebre (per Tarragona i Reus) i R-16 Barcelona-Torto-
sa/Ulldecona (per Tarragona)?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’afectació de la posada en marxa del 
servei de trens de rodalia del Camp de Tar­
ragona per les obres del projecte de tram 
ferroviari d’ample internacional de Castell­
bisbal a Tarragona
Tram. 314-00730/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1249 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– En quin nivell i grau considera el govern que la cons-
trucció de les obres dels trams ferroviaris del corredor 
mediterrani, en ample UIC, concretament el que 
fa referència a Castellbisbal-Tarragona (Vilaseca) de 

97 km, anomenat també tercer fil comprometrà la po-
sada en marxa del servei de Rodalies del Camp de Tar-
ragona, atès que no es podran realitzar algunes obres i 
que caldrà fer talls els caps de setmana i a l’estiu, amb 
plans alternatius, ajustaments d’horaris i nombre de 
serveis?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el replantejament del projecte de tram 
ferroviari d’ample internacional de Castell­
bisbal a Tarragona
Tram. 314-00731/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1250 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Atès que el cost final de la connexió entre Tarrago
na i Castellbisbal amb ample UIC pressupostada amb 
417 MEUR, el tercer fil provisional suposa quasi un 
60 % del cost total que suposaria reobrir la línia Reus-
Roda, solució definitiva estimada en 700 MEUR a 
més que evitaria el pas de mercaderies perilloses per 
nuclis densament poblats i no hipotecaria la façana 
marítima, s’ha replantejat el govern el seu posiciona-
ment envers aquesta obra?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la connexió ferroviària del port de Tar­
ragona en ample internacional
Tram. 314-00732/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1251 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– En quin tràmit administratiu es troba la connexió 
del Port de Tarragona en ample UIC mitjançant el pro-
jecte de rehabilitació de l’antiga línia Reus-Roda, que 
encara funciona entre Reus i l’estació de classificació 
d’ADIF al polígon industrial de Constantí?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la informació facilitada als ajunta­
ments afectats pel projecte del tram ferro­
viari del port de Tarragona a Roda de Berà 
en ample internacional
Tram. 314-00733/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1252 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alter
nativa, d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– S’ha facilitat als ajuntaments afectats còpia del pro-
jecte i els seus annexes de la implantació del ample de 
via UIC en el tram Port de Tarragona-Reus-Roda?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’adequació a l’ample internacional del 
tram entre Reus i Roda de Berà
Tram. 314-00734/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1253 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la previsió per a l’adequació pel ample UIC 
de la línia Reus-Roda?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el cost de l’adequació a l’ample euro­
peu del tram entre Reus i Roda de Berà
Tram. 314-00735/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1254 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
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cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el cost inicial previst per a l’adequació pel 
ample UIC de la línia Reus-Roda?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els assalts amb violència a les zones 
residencials de les comarques de Girona
Tram. 314-00736/10

Formulació
Sergio Santamaría Santigosa, del Grup 

Parlamentari del Partit Popular de Catalunya

Reg. 1262 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Sergio Santamaría Santigosa, diputat del Grup Parla-
mentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb 
el que estableixen els articles 141 i 144 del Reglament 
del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal 
que li sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quants assalts amb violència s’han produït a les zo-
nes residencials de les comarques de Girona durant 
els anys 2011 i 2012? Desglossar per anys i comar-
ques.

– Quines mesures ha adoptat el Govern o té previst 
adoptar per reduir el nombre d’assalts que s’estan pro-
duint a zones residencials de les comarques de Girona?

Palau del Parlament, 24 de gener de 2013 

Sergio Santamaría Santigosa
Diputat del GP del PPC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els efectes que pot produir l’aplica­
ció del tipus del 21% de l’impost sobre el 
valor afegit a la contractació de monitors es­
colars
Tram. 314-00737/10

Formulació
Joan Mena Arca, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 1264 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 29.01.2013

A la Mesa del Parlament

Joan Mena Arca, portaveu adjunt del Grup Parlamen-
tari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

Segons ha comunicat recentment el Departament 
d’Hisenda a la patronal ACELLEC, la contractació de 
monitoratge per atendre els menjadors escolars, tute-
lar les acollides matinals i vespertines, organitzar ac-
tivitats extraescolars de tota mena o acompanyar els 
alumnes en excursió hauran d’acollir-se a l’IVA 
del 21%. Fins ara, aquests serveis o bé no aplicaven 
l’IVA en acollir-se a l’exempció de què gaudeixen les 
diferents activitats educatives o bé aplicaven l’IVA 
súper reduït.

a. Té coneixement el govern de l’afectació que pot 
tenir aquesta mesura tant a les empreses del sector i, 
específicament en la contractació de personal, com 
en les economies familiars que fan servir aquests 
serveis?

b. Ha traslladat el govern al Ministerio de Hacienda la 
preocupació per com aquesta decisió pot afectar greu-
ment una part important de l’economia catalana?

c. Ha pensat el govern alguna proposta per a garantir 
que aquesta mesura no provoqui una crisi importantís-
sima en el sector tant a les empreses mercantils com a 
les entitats socials, que en són moltes, que gestionen 
aquest servei?

d. Ha dialogat el govern amb el Ministerio de Hacien-
da per a poder buscar una solució a aquesta situació 
i evitar el tancament d’empreses, l’acomiadament de 
professionals d’aquest àmbit i que la mesura acabi re-
percutint a les famílies i les escoles?

Palau del Parlament, 25 de gener de 2013 

Joan Mena Arca
Portaveu adjunt del GP d’ICV-EUiA
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